
В Кемеровской области перед судом предстанет жительница города Новокузнецка, обвиняемая в применении насилия и оскорблении судебного пристава

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летней жительницы города Новокузнецка, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти), ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, в ноябре 2014 года обвиняемая в состоянии алкогольного опьянения устроила скандал в отделении судебных приставов по Заводскому району города Новокузнецка. Сначала женщина, используя ненормативную лексику, выказала недовольство по поводу ареста пенсионного счета. Затем кулаком несколько раз ударила одного из судебных приставов. Коллеги потерпевшей пресекли избиение, однако агрессивная посетительница не успокоилась и стала оскорблять пристава. После чего очевидцы вызвали наряд полиции, женщину доставили в отдел для дальнейшего разбирательства. Как установили следователи, у обвиняемой образовалась задолженность в сумме 15 тысяч рублей по оплате коммунальных платежей, которую она отказалась погашать добровольно. В связи с этим в отношении гражданки было возбуждено исполнительное производство и ее счета арестованы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Марта 2015

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/900751>